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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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РОЗШИРЕННЯ ТЕРМІНОЛОГІЧНОЇ БАЗИ СТУДЕНТІВ НА ЗАНЯТТЯХ 

З ПОЛІТОЛОГІЇ ЯК ОДИН З АСПЕКТІВ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ 
МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ 

 

Є.В. Іванов  

 

Актуальною для сьогодення виступає проблема розширення проблема 

термінологічної лексики з політології та інших соціальних наук студентами 

ОНАХТ. Термінологічна лексика необхідна студентам насамперед у читанні 
спеціальних текстів з дисциплін, що вивчаються у вищому освітньому закладі з 
метою отримання професійної інформації, для ведення бесіди або дискусії на 

високому науковому рівні, а також під час написанні анотації, реферату чи 

повідомлення.  

Очевидно, що ефективність і успішність вивчення термінологічної лексики 

під час вивчення залежить від виваженого вибору матеріалу, який залучається 

до навчального процесу. Таким базовим матеріалом є, перш за все, тексти 

соціально-політичного спрямування, які вважаються джерелом для розширення 

фахового термінологічного словника, предметом читання та обговорення на 

заняттях, основою для усного спілкування на конференціях та колоквіумах. 

Семантичне поле терміна повинне бути однонаправлене, тобто мати лише 

одне потрактування, що є внутрішньо притаманною ознакою термінологічної 
системи будь-якої науки, адже, за А.В.Суперанською, «термін не може два або 

декілька смислів, тому що його денотат – наукове поняття, а значення терміна – 

концептуальне». Проте розвиток поліметодологічності в науці зумовив 

розвиток багатозначності в термінології. Причому таке становище спостері-
гається не тільки в соціології, політології а й в інших галузях гуманітарного 

знання. Кожна науково організована система знань намагається окреслити 

значення певного терміна в його зв’язках з усім своїм категоріально-

теоретичним апаратом. Однак це опосередковано призводить до розширення 

термінологічної синонімії та багатозначності. Проте така інтеграція наук – 

явище досить полемічне, оскільки вона супроводжується в багато разів 

більшою диференціацією, розмежуванням окремих галузей, що призводить до 

переоцінки їх термінів. 

Базовими термінами сучасних соціальних наук виступають загальнонау-

кові терміни «дискурс» та «парадигма», які разом з великою кількістю інших 

термінів політологія отримала від цілої плеяди філософів-деконструктивістів, 

яких з деяким запізненням відкрили для себе інтелектуали пострадянського 

суспільства. Знання специфічної термінології постконструктивізму стало для 

критиків та теоретиків своєрідним іспитом на елітарність, приналежність до 

когорти обраних. Це стало можливим внаслідок того, що праці цих філософів 

мали безпрецедентно дискусійний характер - це в значній мірі призводило до 

епатування і концептуального протистояння з традиційною методологією.  

В той же час вони були достатньо відкритими та універсальними, щоб нові 
покоління вчених могли в їх рамках знайти для себе невирішені проблеми в 

науці. 
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